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NepiAnyn

Itnv gpyacia auty 6a mMpoodlopiocoupe TO PABNUATIKO LOVTEAO TIOU TEPLYpAdEL
KAAUTEPQ TO GUCLKO GALVOUEVO TNE ATTOKATAOTAONG BEPULKAG LooppoTiag LeTal SUo
OUOTNUATWY. KOTOOKEUAOTNKE cUOTNUA KaTtaypadrg LETPROEWY, Kataypadnkav ot
Bepuokpacia o SUO TEPUTTWOELG KOl €yLVe emefepyaoia PUe paBnuaTika epyoAeia.
MPOKELTAL Yl TNV TPOCEYYLON TNG KAUMUANG LETPHOEWV HE YVWOTEG CUVOPTHOELG KOl
ETMAOYl — TPOCEYYLON  TUNUATWVYV KOUMUANG HE edamtopévn. Q¢ TPOG Tn
pneBodoloyia, oL Tpooeyyloelg £ylvayv Pe TNV amAn YPOUULKH TIaALVEpOUNGoN KAl PE TNV
un ypappkn moaAwvdpounon. O mpooeyyioelg e€etalovral pe Baon tov pubuo
HETAPBOANG TTOU avTiOTOLXO TIPOKUTITEL KOl CUYKPIVETAL UE TNV TIUH TTou AapBavetal
avtiotolyo oo ta MELPOUATIKA Sedopéval.

AVOPEVETOL N UN YPOUULIKN TIPOCEYYLON va €lval TILO KOVTA oTnv Teplypadr Tou
dawvopévou, pe faon kot tov pubpud petafolng tng Bepuokpaoiac.

NEEeLg KAEWSLA: Arduino, Beppokpaoia, maAvdpounon, epamtopévn.

1. To duoKO PaLvOUEVO KoL TO Opyavo HETPNONG
1.1. To ¢awvépevo NG anokataotacns OepUIKAG LooppoTtiag

Q¢ dUOIKO PaLVOUEVO EMEAEYN N OMOKATAOTACN TNG OEPULKAG LoOppPOTiag HETAEY
HLOG TTOCOTNTAG VEPOU Kal Tou TePLBAAAovVTOg o SU0 TEPUTTWOELG, UE TNV OPXLKN
Bepuokpaoia Tou vepol va eivat uvnAotepn/xapunAotepn amd ekeivn TOU
neplBaAlovroc.



1.2. To 6pyavo pétpnong kot kataypadng tng Osprokpaaciog

ApXLKA OXEOLAOTNKE, KATOOKEUAOTNKE KAL TIPOYPOUUATIOTNKE TO Opyavo Kataypadrg
TWV UETPHOEWV TNG Bepuokpaaciag tou meptBarAoviog aAAd Kal TNG TTOCOTNTOCG TOU
vepoU TIOU XpNnOoLUOToLBnKe o€ cuvaptnon UE Tov Xpovo. To cuotnua Kataypadng
Twv petprioswv (Data Logger) ulomotiOnke pe to avamntuélakd cuotnua Arduino UNO
Rev3 kal w¢ aobntrplo Beppokpaciag emeAéyn to DS18B20.

To Oepuopetpo mou xpnolpomolidnke yia va AndBouv ol PeTpAOELC eival €va
adlaBpoxo BepudpEeTpO yLa va pnopet va Bubiletal péoa oto vepo. To CUYKEKPLUEVO
OpPYyOVOo €XEL OTO ECWTEPLKO ToU €va PndLakod aodntrplo kat ar’ £€w nmeptBAAAeTal
ano éva PETAAAKO TepiBAnpa Kol avapeoa oto aitobntriplo kat to mepifAnua
UTTAPXEL AEPQLC.

OL petpnoslg kataypadovtol avtopata oe apxeio Excel (Microsoft) ava takta
XpoVIika Siwaotipata. EmeAéyn va  kataypadetar n Oepuokpacia ava 30
SeutepoOAlenta.

1.3. Nepypadn Nepapatog

ITNV TEWPAUATIK) UEAETN TNG e€pyaociag HetpnOnke ava 30 SeutepoOAenmta TO
dalwvopevo NG amokataotaon Tn OepuUlknG Looppomiag HETAU ULag TTOOOTNTOG
vepoU Kal Tou TeplBaAlovtog og dU0 SLadOPETIKEC MEPUTTWOELS : i) Ao €va Oy AKL
TIOU TIEPLUEVOULE va €pBeL og Bepuokpaaia eptBaAlovtog Kat ii) ano Bpacuévo vepd
TIOU TIEPLUEVOUUE £TtioNnG va €pBel oe Bepuokpaoia meptBarlovtog. Ol PETPHOELS
tonoBetnOnkav oe mivaka excel kot otn cuvéxela Eekivnoe n epeuvnTiki Slepelivnon
tou best fit line.

2. H paOnpatiki mpooéyyion

H oxéon mou ugiotatatl petafl dUo petaBAntwy duvatal va eplypadel He TNV amAn
YPOUUIK TtaAlvépounon. Me tnv amAf ypoappikn maAwdpounon (simple linear
regression), €feTAOTNKE 1n OXEON TOU UTAPXEL QVAPECA OTNV  OVEEAPTNTN
puetaBAnti X (independent or input variable) mou oto meipapa givat o xpoévog kat
otnv e€aptnuévn petapAntn Y (dependent or response variable), mou oto meipapa
elval n Beppokpacia. Autr) TPOCEYYIOTNKE APXLKA OO TN YPAUULKI) CUVAPTNON TOU
X, Y = BX + a, ye Baon tic e€lowoelg (slope formula) yia tn ypappkn naivdépounon,
omnou:

L ENE) - EOEx)
n(Ex2) — (Tx)*

_nQxy) - &)
n(E x2) — (T x)*

B (1)

3. Epeuvnuiki Awadikaoia

3.1. OL KOUTTUAEG TOU MPOKUTITOUV OO TLG SU0 MEPUTTWOELS
anokataotaong OspknG Looppomiag

Ao ta dedopéva Twv SUO TELPOUATWY TPOEKUP AV Ta akOAouBa Slaypappata:



oo Bpaouod os epBaiiov
armod 0 oe meplBaiiov
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IXAKA 1: ATTELKOVLON TWV UETPHOEWV TIOU KOTaypadnkav.

OToU WG povada xpovou BewpnBnke To Staotnua Twv 30 SsutepoAénMTwy

3.1.1. Mapatnpnoel OT0 SLAYPAHUHO TWV METPNOEWV «AnMO Bpacud oe
nepBaiAov»

oUvOAKS Napatnpeitol oNUAVTIKA TTWON TG
Bepuokpaociac (amo 28°C oe 25°C)
TPLWV Mepimou Babuwv.
Yndapyxel pla mAnBwpo mopayoviwv
ol omolot pmopei va cupBarlouv oe
autn Tnv aAhayn.
ApXLIKQ, TO VEPO £Bpale TipLV apxloel
n mtwon tn¢ Beppokpaciac. Otav n
Bepuokpacia édtrace otoug 28°C
BaBuolc, evdéxetat vo  umnpe
Kamowo  avBpwrivn  mapepBoAn,
OTWG N LETOKIVNON TOU CWHATOG OF
AaA\o onueio tou dwpartiou, omou

ntworn Beppokpaciag

60 80 100 120 140 160

IxApa 2: H onpavtkr mtwon tng Beppokpaciog PUxetal meploodtepo. Akoun, mOavov eival va

UTTAPXEL KATAOKEUAOTLKO AdB0o¢ ota péoa e Ta omoia

€ywvav ol PeTpAoeLg. Emiong, umapyxel mepimtwon to Soxeio pe 1o vepo va npbe oe
enadr He KaAmola Kpua emPAVELD, OUVIEAWVTOC OTNV TEPETAIPW TTWON TNG
Bepuokpaoiac.

E€etaletal n mBavotnta Umapéng oPpAAPATOC KOTA TN HETPNON:

MBavég attie¢ opaiparoc:

1.
2.

Anétoun pelwon tng Bepuokpaciag tng atpocdalpag.

AvBpwriivn mapéupacn oOnwg emadr Tou avBpwrvou XEPLOU UE TO
Bepuopetpo n pe to doxeio.

AM\ayn ¢ B€ong tou Soxeiou pe amotéleopa vo ekteBel o SLOPOPETIKEC
TiePLBAANOVTLKEG CUVONKEG.

Jtyuaia ducAettoupyia Tou atobntripa Bepuokpaciag (va onuelwbel mwg ot
UTTOAOLTTEG LETPNOELG LETA amd TNV CUUPWVOUV HE TNV AmOToUn HeTaBoAn



¢ Bepuokpaaciag Tou vepou omodte dev eival mBavr n LTapPEn avtol Tou
odpalpoto¢—Oa peletnBel pe tn Staomopad).

5. MBavotata nmpootebnke eodalpéva Lo PLKpH TTOoOTNTO KPUOU VEPOU OTO TO
Soxelo m.x. oL udpartpol and tnv e€atuLon Tou vepoL va uypormoLionkav Kot va
€neoav oto Soxelo (mbavr) e€nynaon yLa To yeYovog OTL OL UTIOAOLTTIEG UETPIOELG
HETA amo oupdwvolV HE TNV amotoun UetafoAn tng Bepuokpaciag tou
vepoU, Sedopévou OTL N moodTNTa NG BepUoOTNTAG OV amatteital yla v
petaBoAn tng Bepuokpaciag evog cwpatog eivat avaioyn tng palag tou)

Q =mxXcxA46
(Oepehwdng Nopog Osputdopetpiag)
omou Q n moootnTa TG BepUOTNTAG TTOU HETADEPETAL ATIO 1) TPOC TO CWHA
Tou €xeL pala m, pe AB n petafoAn tng Beppokpaciag TOU CWHATOG KOL C HLa
otaBepd mou e€aptdatal anod To UALKO Tou cwuatoc (el8ikn Bepudtnta)

3.1.2. Mapatnpnoelg OTO OSLAypoppHa TWV HETPNCEWV «Amoé 0°C o
nepBAaiAov»

Ta EpWTAMATA TTOU TIPOKUTITOUV €lval:

i) Mati n Bepuokpacia Tou mayou apxkad deixvel va eAattwvetal apotou
ektiBetal oe Beppokpacia mepilBarlovtog evw Ba Tepipeve Kaveig va
avéavetay; Nati n apyikn Beppokpacia tou mayou(oe => 2,6°C), n omoia
Ba énpene va eival n xapunAotepn, eivat uPnAotepn amnod tn LKPOTEPN TLUA
Tou €xeL epdaviotel oto ypadpnua (oe =>0,7 °C);

AUTO oupBalvel SioTL:

To awoBbntriplo mou xpnolpomodnke yla va mapbouv oL PETPHOELS elval €va
adlappoxo atcbntriplo yla va pmopei va Bubiletal péoa oto vepd. To GUYKEKPLUEVO
Opyavo £XEL OTO ECWTEPLKO TOU TO aloOntrplo kat ar’ éEw meplBAAeTaL ano éva
HETAAALKO TepBANUA KAL OVAUECO OTO aLoOnTrpLo KoL To MePIBANUO UTIAPXEL OEPAC.
Emopévwg To Xpoviko S1aoTnua amd Tou tapatnpnOnke OTL n KOUMUAN MEPTEL HEXPL
va otaBepomnolnbel n Bepuokpacia otoug nepinou 0,7°C, elval To xpoviko Slaoctnua
TIou XpeLaleTal péxpLTo aloOntrplo tng Bepuokpaciag va €pBetL og Bepuikn Looppormia
LE TO Uiypo Tou mayou - vepou.

Yto Slaypappa, => 2,6°C éwg => 0,7°C mapatnpeitat apvntikr petafoAr (eAdttwon)

1-50

2 \

0 20 40 60

IxAKa 3: H apvntikr petaBoln tng Bepuokpaociag




i) MNnati amd €wg to XPoviko dldotnua t=12 €wg mepimou t=79 povadeg
XpOvou n Oepuokpaocio MAPAPEVEL OXETIKA OTOOepr) HeE TOAU WULKPN
anokAlon;

AUTO odelleTal OTO YEYOVOG OTL QUTH TN XPOVLIKH SLAPKELA N PUGCLKN KATAOTACN TOU
vepoU elval otepen (mayog) mou otadlakd TAKETAL (mayog kot vepd). O mayog 600
petaBAaAAeL Tn puoikn Tou Kataotaon, SnAadn og OAn tn SLapkeLa TtnG THENG, Statnpet
N Beppokpaocia tou otabepn otoug 0 °C. H Bepuikn evépyeta mou anoppoda o ayog
ano 1o neptBarlov Aéyetal AavBavouoa Bepuotnta. Movo adotou oAokAnpwOel n
™E&N Tou mayou o vepo, apxilel va aveBaivel n Bepuokpaocia kal va e§looppomeitat
pue tn Bepuokpaocia tou meplBarlovtoc. Mapatnpeital emiong 6tL 600 TO VEPO
mAnolalel mpo¢ tn Bepupokpacio tou meplBAarloviog o pubuog HeTaBOARG NG
Bepuokpaciag peELWVETAL LEXPL VO amoKaTtaoTabel n Bepuikr) Loopportia.

3.2. YnoAoylopot yia tnv anin ypapptkn naAitvépopnon
Eylve TPOCEYYLON TNG KOUMUANG pe PBdaon tn Beswpla NG AMANG YPOUULKAG
TAALVSpoUNoNG 0To CUVOAD TWV UETPHOEWV.

3.2.1. YnoAoyiopdg AnAng Mpappkng NaAvépopnong otnv nepintwon «Ano
0°C o€ mepBaiiov»

Me Baon tic eflowoelg (slope formula) ywa tn ypapukn maAwdpounon ,
urtoAoyiotnkav oto excel Ta €§AG:

L ENE) - E0Ex) , ) - E0EY)
n(Ex2) — (T x)* n(E x2) — (T x)*

I.  ToSumTou x, Tou y, Tou X2, Tou Y2 KOL TOU Xy XPNOLULOTIOLWVTAG EELCWOELG TOU
excel (SUM ywa to daBpolopa, SUMSQ ylwo to dBpolopa Twv TETPAYWVWY,
SUMPRODUCT yla to aBpolopa TwV YIVOUEVWVY TWV OVTIOTOLXWV UETPHOEWY
TOU X,Y)

.  Ta sum avtkataotdadnkav otoug TUTou, KaBwe Kot To n=419, £€ToL WOTE va
BpeBouv ta a, B

Nl. Xtnv efiowon y=Px+a avtikataoctabnkav ta o kat B. KataAnfope oto
ocuunépaopa otL y=0,01x+0,32

MOAOTIZMOZ TYNQN IPAMMIKHZ MAAINAPOMHZHZ

SUM X 9316
SUMY 68,5
SUM XA2 847756
SUM YA2 421,08
SYM XY 17845,8
(SUM X)~2 86787856
a 0,32

b 0,01

y=bx+a y=0,01x+0,32

IXAMA 4: YIIOAOYLOUOC TUTIWV YPARMIKAG TIaAvEpdunong
H e€lowon ypa KNG TTAAIVOPOHNONC TTOU TTPOKUTTTEL ELVOL N £ENC:




y=bx+a=>y=0,01x+ 0,32

Ao 0 o meplBaiiov

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

IXAMA 5: Aldypappa amAig YPAUMKAC TTaAvdpounong

3.2.2. YnoAoylopog AnAng Mpappikng MNaAwwdpopnong otnv nepintwon
«Ano Bpacpuod o nepBaiiov»

0 TOV EVTOTILOMO TNG YPOAUMLKAG E€lowong TNG LopdNnG y=Px+a, EMpene va
UTTOAOYLOTEL TO O KOIL TO B HEow TwV akOAouBwv tunwv (1):

Me BAon TLG avTioTOLXEC CUVOPTIOELG TTIOU KOTOLOKEUAOTNKAV 0To excel mpoékuav ot
TIMEG TWV O KalL fB:

Yyt =847756

Y7 =9316 i i i i i

v sersrmse = 307:2:84756-9316:298539 136298539 -9316:5367.2
:. S ) )5 ( — . —

- /)v”’ﬁ ’ 136-847756 — 86787856 136-847756 — 86787856
2y =5367.2

Xyy=298539
n=136
a=62.05105.3=-0.329728
Emopévwg, n {ntovupevn eflowon Ba eival n: y=-0,3297x+62,051

3.3. H ekBetikn mpooiyyion

MeTd amo mapatnPoELg oTo SLoypAUUATA TTou TIPoEkL P av, TapatnpnBnke otLn euBeia Sev
ATav n Hovn cuvaptnon nou Ba pmopouaoe va meplypadel ta patvopeva, KobBwg ava TUAHOTO
TWV KApmuAwyv uttipxav S1adopomoLrOELG, TIG OTIOLEG SEV ATTELKOVLIE N YPAULLLKI) CUVAPTNON,
omwe ¢dalvetal oTa TOPAKATW OSLOYPAUUATA TTOU OIMOTEAOUV HEPN TWV CUVOAKWVY ava
neipapa:

3.3.1. Emuépoug dtaypappata yia to «and 0°C oe mepiBaiiov»
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IXAKa 6: Empépouc Staypdppata amno 0 °C o meptBailov

Onwcg ¢aivetat amo ta mapandavw ypadnuata , n KUUmUAnN sivot apketd StadopeTikn
ava Slaotipata, omote {NToUUEVO amoteAel n elpeon Hiog cuvdptnong mou Ba
TLEPLYPAPEL KAAUTEPQ ATIO TN YPOLLULK) TO CUYKEKPLUEVO PUGCLKO POLVOUEVO.

3.3.2. Emuépoug Staypappata yia to «ano Bpacud o€ neplBaiiov»




3.3.3.
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IxAMa 7: Empépouc Staypauppato anod Bpacud o neptpailov

AnodaoiloTnKE va TTPOCEYYLOTOUV Ol KOUTIUAEG HE €KOETIKO POVTEAO LN YPOUULKO,
KaBwg Onwe ¢aivetal kal amd TA MAPATIAVW TUAUATA KAUTUAWY, N YPOUULKA
ouvaptnon S&v AMOTUTIWVEL ETAPKWCE TG LETOBOAEC BepoKpACLOG OE OXEDN LLE TOV
Xpovo.

3.3.4. YnoAoylopol yia tnv eKOeTIki npocéyylon Baosl tng Oswplag




H exBetikn} tpoogyylon Kat pn ypapuiki nakvdpopnon tng Hopdne y = ae” umopetl
Va LETAOXNUOTLIOTEL 08 PEAETN YPOUULKNC TTAALVEPOUNONG.

loxOet y=ae™ =Iny=Ia+bx=z=Kk+Ax,

omnou Bétovue z=Iny, Kk =Ina, A = [, ONOTE MPOKUTITEL YPAUULKY OXEON.

Ma tn GuoLKA EPUNVELQ TWV OMOTEAECUATWY, EMAVOPEPOULE TIG APXLIKEC LETABANTEC
HEOW TWV AVTIOTPOPWV HETACKNUATIOUWV.

3.3.5. To ekBeTkO povtélo - YtoAoylopol
i) Ano 0°C o€ neplBaiiov

Amo 1O ypappLko povtédo y = 0,01x +0,32 , 6mwg autd MPoEKUYPE MAPATIAVW, TNV
TPOCEYYLON TNG HOPDAG = Ae®, mpokUmteL Ot

a=Ind<032=Ind< A=e"" < A=1,377

kat B = f=0,01, otOTe n ouVAPTNON EKBETIKNG MOPPIG TTOU TIPOoEYYileL TNV

KOUTOAN eivat y =1,377¢"™.

Amo 0 oe meptBaAiov NEO

35

30

25

20

15

10

IxAua 8: KaprAn ekBetikA¢ ouvaptnong «arod 0 °C os neptBGAov»

i) Ano Bpaouod o neplBaiiov



H (6ia Sladikacia mpayupatomolibnke kat yia 1o Sidypappa “amd Bpoouod oe
neplBAaAov.
JUVETIWG, ETAEXONKavV Ta onueia ava 10 kal oxnuatiotnke to €€n¢ dtaypappa :

Ano Bpaouo oe neplpaiiov NEO
90
80 &
70
60
50
40
20

10

0 2 4 6 8 10 12 14 16

IxXAKa 9: KaumUAn ekBeTikrg cuvaptnong «armo Bpacud os nepPaAlov»

H ekBetikry ouvaptnon mou avtiotolxel oto Siaypappa “amd Bpoaouod oe
neptBailov” eival n:

y = 70.8597¢ 050

4. O puBuog petaBolrig

YroAoylopog tou pubpou petafoAng tng Beppokpaciag

Ye KAOe mepintwon o pubpoG petaBoAng evog puaotkol peyEBouG oe ouvapTnoN LE TO
XpOvo €lval o Aoyo¢ TtnG UeToPoArC tou peyéBoug autol mpog tn METAPOAN TOU
XPOVOU avtioTtolya.

TNV nepimtwaon AoUtov, ToU MELPAPOTOC TNE OMOKATAOTACNC OEPULKAG LoOpPOTILaC, O
puBuOG petaPoAng tng Oeppokpacioag Ba Sivetalr ot SUO MEPUTTWOEL TIOU
AO@
At
Bepuokpaciag kat At To avtioTtolyo XpovIKO Slaotnua.

BeAtiwon: MNa kaAUTeEPN TPOCEYYLON UTTOAOYLOTNKE KOl O HECOC OPOG TWV HETABOAWV
Bepuokpaciag ava Suo Povadeg XpOVOU Kal TO AMOTEAETHA Elval TO EAG:

efetalovial wG QmMOTEAECHA TOU TNAiKou: , omou A® n petaBoAn NG

i) Ano 0 os neplBaiiov
Mpwtn Mpooéyylon:
40 164—-2,6 138
At~ 43—-1 42

~ 0,33



BeAtiwon:

XPONOX  ©EPMOKPAZIA OEPMOKPAZIA
1 2,6 2,6
2 1,1|=(B3-B2)/(A3-A2) 11 -1,5
3 0,7 0,7
4 0,7 q 8:; 0
= 20 0,9 0,1
6 0,9 0,1 0,9
7 0,9 0.9 5
8 0,9 g 0.9
9 0,9 11 0,2
10 1,1 0,2 1,5
11 1,5 1,9 0,4
12 1,9 04 2,4
13 2,4 2,8 0,4
14 2,8 0,4 3,2
15 3,2 4 0,8
16 4 0,4 4,6
17 4,6 z:g 038
- = L 6,3 0,4
19 5,9 73
20 6,3 04 8.2 0,9
21 7,3 8.6
22 8,2 0,9 9,4 0,8
23 8,6 10,3
24 9,4 0,8 10,9 0,6
25 10,3 11,6
26 10,9 0,§ 12,2 0,6
27 11,6 12,7
28 12,2 0,6 13,1 0,4
29 12,7 13,5
30 13,1 04 13';’ g
31 13,5 i 53
32 13,9 04 147
33 14,1 14.9 5
34 14,4 0,3 15.2
35 14,7 15,4 0,2
36 14,9 0,2 15,6
37 15,2 15,8 0,2
38 15,4 0,2 16,1
39 15,6 16,2 0,1
40 15,8 0,2 16,4
41 16,1
42 16,2 0,1
43 16,4 AB/At Average |=AVERAGE(C3:C43)
AB/At Average 0,3

460
At

_ X M.0.pvbuod petafolis

21

0,3




ii) Ano Bpoaopo os meplBaiiov

A6 238-811 —57,3

2 1s-1 - 1 40
BeAtiwon:
1] 81,1 1 81,1
2 63,7|=(C2-C1)/(B2-B1) 2 63,7 STh
3 54,9 3 54,9
4 48,6 -6,3 4 48,6 -6,3
5 44,1 5 44,1
6 40,3 3,8 6 40,3 -3,8
7 37,2 7 37,2
8 34,8 -2,4 8 34,8 i
9 32,7 9 32,7
10 31 -1,7 10 31 S
i1 29,5 11 29,5
12 28,2 -1,3 12 28,2 -1,3
13 24,7 13 24,7
14 24,1 -0,6 14 24,1 -0,6
15 23,8 15 23,8
1,59 1,59
06/t -3,99 AB/At  |=AVERAGE(D2:D16)
40 Y M.O0.pvBuov uetafoing
— = ~ —3,99
At 8
5. AnoteAéopata

Na tig SU0 MEPUTTWOELG TOU TIELPAPATOC ATOKATAOTAONG TN OEPULKAG LOOPPOTILAG
TIPOKUTITOUV Ta akOAouBa anoteAéopata:
- Ano 0 os nepBaAiiov:
FPOUULKO pOVTEAD: y =0,01x + 0,32
ExBetikd povtédo: y=1,377¢""™
O puBuoG petafoAnc Baoel tng ekBetikig: 0,01377
O puBuoGg petafoAng BAaoel Twv onueiwv oo T Hetpnoelg: 0,33
O puBuOG petafoAng BAaoeL TNC ypaUULKAG ipoagyylong: 0,01

- Ano Bpaocuo os neptBaiiov:
FPOUULKO HOVTEAD: y = —0,329728x + 62,051
EKBETIKO povTéND: y = 70,8597 0802
O puBuOG petafoAng Baoel tng ekOeTIKAG: - 5, 68295



O puBUOG peTafoAng BAOEL TWV CNUELWV ATTO TIC LETPAOELG: - 4,09
O puBuOG peTtafoAng BAOEL TNC YPAUULKAG TIpOCEyyLong: - 0,32973

6. IuunepacpoTa

Ma tig SUo MEPUTTWOELG TNG ATIOKATACTACNG OEPULKN G LOOPPOTILAC TTOU €EETATTNKAY,
napoatnpeital ott ot pubuol petaBoAng dev tautilovtal. Opwg eivat o pubuog
HETAPBOANG TNG EKOETIKNCG MPOOEYyLONG , O OmMolo¢ €lval To Kovtd otov pubuo
petaBoAng pe Baon ta deSopéva — LETPAOELG TOU MELPAUATOG.

MaAlota Kal ot SU0 MEPUTTWOELS 0 PUBUOC LETABOANC TNG YPAUULKIC TIPOCEYYLONG
QTEXEL OPKETA TOU PECOU OPOU TIOU UTTOAOYIOTNKE ylo TO puBUd HeTaBoAnG Twv
TIELPOLLOTIKWY SESOUEVWV.

Juunepaopatika Ba pmopolos va emwOel OTL Ta amoteAéopata TnG Bewplag Tng
TmaAwvdpopnong He KataAAnAn emthoyr cuvaptnong (EKBeTIKNC) , n omola otnpixtnke
OTNV EMONTElO HEOW TOU SLaKkpLToU POVTEAOU €lvol QPKETA KOVTA OTO Bewpntikod
HOVTEAO Kal Ta anoteAéopata tng Bewplag yia to puBud peTaBoAng TNG eKBETIKNAC
ouvapTNONG.

To epwWINUA YylO TIEPALTEPW EPEUVA TIOU TPOKUMTEL €£lval TWE UMOPOUV v
ehaylotonotnBouv ta cPAALOTO TTOU MPOKUTITOUV KATA TLC TPOOEYYLOELS LEoa amod tn
Bewpia Tng maAvdpounong kat tote Ba Bswpeital ikavomolnTiki pia mpoogyyLlon Tou
duoikoU Ppatvopévou.

Mia 816pBwon , TEAOG, TTOU TIPOTEIVETAL OTNV MEPIMTWON ATOKATAOTACNG BEPULKNAG
Loopporiag and 0 °C, Ba Antav n e€aipeon Twv MPWITWV LETPHOEWV HEXPL VAl ETTEADEL
SnAadn Bepuikn Loopporia PeTal Tou alodNnTHPA KoL TOU TTAyoU.
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